



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119

Data emiterii: 05.02.2009
Spre difuzare imediată

Comunicat de presă

Referitor la ședința Comisiei de Disciplină ce a avut loc astăzi, 5 februarie 2009, la sediul Consiliului Județului Galați, poziția oficială a președintelui Eugen Chebac este următoarea:

„Astăzi a avut loc audierea în cadrul Comisiei de Disciplină a doamnei director Dobrea Marinela de la Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului. Comisia este în deliberare pentru că în conformitate cu legea, doamna Dobrea a venit în susținerea nevinovăției. Noi respectăm legea și ca atare i-am dat dreptul doamnei Dobrea să-și pregătească actele, iar noi vom analiza documentele depuse la dosarul Comisiei. Ceea ce constat este că directoarea Dobrea, după un management defectuos, și alte lucruri care ies la suprafață acum – mă refer la cele patru telefoane pe care le are în dotare doamna Dobrea, pentru care sumele se ridică între 69 și 70 de milioane de lei lunar, iar patru telefoane nu am văzut nici la premierul României, darămite la un director de Direcție de Asistență Socială și Protecție a Copilului, în condițiile în care eu personal și Consiliul am depus un efort foarte mare la finele lui 2008 pentru a achita debitele restante încă din 2006 pentru asistenții maternali și pentru asigurarea contractelor de furnizare a echipamentelor și pentru achiziția de mâncare pentru cei mai nenorociți copii ai soartei – a avut alte preocupări. Surprinzător, pe unul dintre telefoane se dau SMS-uri pentru câștiguri cum ar fi la numărul 100 pentru concursul „Un Wolkswagen pe zi”. Dacă aceasta este activitatea unui director general, eu mă îndoiesc că poate conduce o instituție ca DGASPC, cu toate diplomele pe care le-a prezentat”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

Șeful CJ Galați, a semnat astăzi și ordinul de serviciu pentru ca Serviciul Audit al CJG să verifice facturile de prestări servicii și inclusiv cele de telefoane de la DGASPC pentru perioada ianuarie 2008 – ianuarie 2009. În conformitate cu ultima hotărâre a CJG, Marinela Dobrea este în continuare suspendată din funcția de director a DGASPC, până la încheierea cercetărilor administrative. Decizia Comisiei de Disciplină va fi dată, conform legii, peste 3 zile.

Compartimentul de comunicare al Consiliului Județului Galați